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HALKLARIN EŞİTLİK VE DEMOKRASİ PARTİSİ
GROP BAŞKANLIĞI
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda belirtilen sorularımın Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın BAK tarafından

Anayasa’mn 98’inci ve TBMM İçtüzüğünün 96Tncı ve 99’uncu maddeleri uyannca yazılı
olarak cevaplandınimasmı arz ederim.

Gülcan KAÇMAZ SAYYİĞİT

Van Milletvekili

Nesine 2’nci Lig play-off finalinde Batman PetrolSpor’u yenen Artı Değer Van Spor

Trendyol l’inci Lig’e yükselmiştir. Buna rağmen seçim bölgem Van’da önemli ve geniş spor
müsabakalanna denk düşen bir stadyum hâlâ bulunmamaktadır. Oysaki Van Atatürk Şehir

Stadyumu 2011 yılında yaşanan iki deprem sonucunda ağır hasar almış, hazırlanan raporda da
“Komple yıkılarak yenilenmesi” gerektiği vurgulanmıştır. Söz konusu Stadyum hasarlı olması

bir yana, büyükşehir statüsündeki kentimizin ihtiyaçlanna cevap verecek imkanlardan da

yoksundur. Bu sebeple stadyum sorunu, yıllardır Van’ın en temel sorunu olarak öne çıkmıştır.

Birçok kentte geniş kapasiteli statların yapılmasına rağmen Van’ın stat talebi karşılanmamıştır.

Van halkının stat talebi karşılanmasa da Cumhurbaşkanı, eski Başbakan ve Bakan

düzeyinde sıklıkla sözler verilmiştir. Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak’m da 2017’de

verdiği sözler basında yer alırken önceki bakanların da verdiği sözler bulunmaktadır. Bunun

yanında Cumhurbaşkanı’nm da en son Ocak 2025’te olmak üzere statla ilgili verdiği sözler

sıklıkla kamuoyuna yansımıştır. Çünkü stat sözleri verilse de stadın yapılmasının yolunu açacak

hiçbir yatınm programında Van’a yer verilmemiştir. Bunun yerine tribünlerin yapılarak stadın

farklı bölümlerinin tadilatla yenilenmesi yoluna gidilmiştir. Dolayısıyla verilen ve verilecek

sözlerden ziyade, somut bir stat projesinin ortaya konularak Van’ın yatınm programına dahil
edilmesi gerekmektedir.

Özellikle Van Spor’un 1 ’inci Lig’e yükseldiği bir süreçte stadyum ihtiyacı daha da kritik

ve elzem bir hale gelmiştir. Van’da stadyum ihtiyacı, sadece kentin takımımn maçlan için değil,
aynı zamanda özel karşılaşmalara da ev sahipliği yapabilmesi için de acil bir gerekliliktir.
Çünkü nüfusu Van’ın yarısı kadar dahi olmayan bazı kentlerde 15 bin kişilik statlar yapılırken
kentimizin hasarlı bir stadyuma mahkûm edilmesi kabul edilemez.
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Bu bağlamda;

1 - Van’da hasarlı haldeki Van Atatürk Şehir Stadyumu’nun yıkılarak kentin

ihtiyaçlanna cevap verecek bir stadyum neden yapılmamaktadır?

2- Van Atatürk Şehir Stadyumu’na ilişkin Cumhurbaşkanı’ndan Bakanlara kadar verilen

onca söze rağmen bugüne kadar neden bir ilerleme sağlanamamıştır ?

3 - Van Spor’un l’inci Lig’e yükseldiği bir süreçte mevcut haliyle stadyumun geniş

katılımlı müsabakalann yükünü taşıması mümkün müdür?

4- Van’da yeni bir şehir stadyumunun yapımıyla ilgili Bakanlığımz nezdinde yürütülen

herhangi bir çalışma var mıdır? Van’da yeni stadyum ne zaman yapılacaktır?

5 - Bakanlığmızm herhangi bir yatınm projesinde Van’da yeni bir stadyumun yapılması

yer almakta mıdır?

6 - Van Spor’un 1 ’inci Lig’e yükselmesinden sonra Van’da sportif anlamında herhangi

bir yatınm yapılacak mıdır? Önerge tarihine kadar kararlaştırılan çalışmalar nelerdir?


